



ERRATA Nº 2 - EDITAL Nº 03/2017/SEMED

EDITAL PARA DIVULGAÇÃO DO CALENDÁRIO DO PROCESSO DE ELEIÇÃO DE CANDIDATOS AO CARGO DE DIRETOR ESCOLAR E À FUNÇÃO DE VICE – DIRETOR DE ESCOLA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA – MG/2017 E ESTABELECE NORMAS PARA A REALIZAÇÃO DAS ETAPAS DO PROCESSO.

A Secretária Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, comunica que foi efetuada a seguinte correção no Edital 03/2017/SEMED, publicado no sítio eletrônico desta prefeitura:

- 1. NO ANEXO I, do Calendário do Processo de Indicação a que se refere o presente Edital;**

ONDE SE LÊ:

| Segunda Etapa - Indicação da Chapa pela Comunidade Escolar | |
|---|---------------------------|
| 22 de dezembro de 2017 | Posse dos novos diretores |

LEIA-SE:

| Segunda Etapa - Indicação da Chapa pela Comunidade Escolar | |
|---|---------------------------|
| 29 de dezembro de 2017 | Posse dos novos diretores |

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Lagoa Santa, 14 de dezembro de 2017


NILA ALVES DE REZENDE
Secretária Municipal de Educação
Lagoa Santa / MG